ERRATA

R. A. Lyttleton: 1976, 'Effects of Solar Radiation on the Orbits of Small Particles', Astrophys. Space Sci. 44, 119-140.

On p. 126, the equals sign = has been omitted from Equation (18).

On p. 130, the second term in the expression (32') for the advance of perihelion should include a factor μ in its denominator to read

$$\frac{2\pi GM\alpha_0}{\mu ca(1-e^2)}.$$

The subsequent remark concerning the ratio of this term to the first is correctly stated as $\alpha_0 c/3\mu$.